

«Земли родной талант и вдохновенье»

Под таким красивым названием 24 мая, в День славянской письменности и культуры, в детской центральной библиотеке прошёл чемпионат по чтению вслух среди учащихся средних общеобра-

теновича Толстого, поэта, сатирика и юмориста Алексея Михайловича Жемчужникова и Алексея Алексеевича Перовского, известного нам под псевдонимом Антония Погорельского, автора знаменитой

вслух которого отводилась одна минута.

Конкурсная комиссия оценивала технику, оригинальность исполнения, умение управлять своим голосом, эстетическое и эмоциональное воздействие на зрителя, артистизм выступающего по 6-бальной шкале.

Высокий уровень организации мероприятия, доброжелательность ведущих и радушный прием отметили все присутствующие. Хочется сказать, что все участники чемпионата из Гимназии №1, Речицкой СОШ, СОШ имени К.Маркса и СОШ №1 проявили высокий уровень своей читательской грамотности, успешно справились с волнением и чтением незнакомого текста без подготовки и получили заслуженные Сертификаты участников.

По итогам работы жюри назвало победителей первого чемпионата по чтению вслух: I место – Ульяна Спичакова (5 класс, гимназия №1), II место – Алина Атрошенко (6 класс, СОШ имени К.Маркса), Александра Коржова – III место (7 класс, СОШ №1). Чемпионам были вручены Дипломы победителей.

Елена ШЕРЕМЕТОВА.

Фото автора.



зовательных школ города Почеп в возрастной категории от 10 до 15 лет.

Мероприятие такого формата проводилось впервые и призвано было обратить внимание на литературную жизнь Почепского района, особое место в которой занимают имена наших знаменитых земляков: писателя, драматурга и поэта Алексея Констан-

сказки «Чёрная курица, или Подземные жители». Их творчеству и был посвящён чемпионат. Ведущие Е.А.Худыш и Т.Г.Чичиро озвучили условия турнира, в процессе которого каждый участник произвольным образом (как на экзамене), не зная о том, какой отрывок ему предстоит читать, выбирал листок, содержащий текст, для чтения